
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF.: 080.843 
 

ES-   MÓDULO PLACA DE GAS. COCINA EXTERIOR. 

EN-  TEMPERED GLASS STOVE MODULE. OUTDOOR KITCHEN. 

FR-  MODULE DE PLAQUE DE CUISSON. CUISIN D´EXTERIEUR 

IT-  MODULO  PIANO COTTURA. CUCINA ESTERNA. 

PT- MÓDULO DE FOGÃO. COZINHA EXTERIOR  
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NOMBRE, NAME, NOME, NOME, 
NOM  IMAGEN IMAG IMAGINE IMAGE IMAGE 

 
UNIDADES, UNITS, 

UNITÁ, UNITÉS, UNI-
TES  

BANDEJA INFERIOR;  BOT-
TOM TRAY; VASSOIO INTE-

RIORE; BANDEJA BAIXO; 
PLATEAU INFÉRIEUR; BOT-

TOM TRAY 

 1 

PATAS; LENGS; GAMBAS; 
JUROS;  JAMBES;  

 4 

LATERAL MUEBLE; LATE-
RAL CUPBOARD; TESTIE-

RA, TÊTE DE LIT; CABECEI-
RA 

 3 

TAPADERA; COPERCHIO; 
TAENTE DE MÓVEIS; FAÇA-

DE DE MEUBLE; LIP  
 1 

MARCO PUERTA, DOOR 
FRAME; TELAIO DELLA 

PORTA, CADRE DE PORTE; 
BATENTE DE PORTA 

 1 

PUERTA, DOOR; PORTA, 
PORTE, PORTA 

 1 

ENCIMERA INOX;  SS 
COUNTERTOP, PIANO DE 

LAVORO IN INOX; PLAN DE 
TRAVAIL EN INOXYDABLE; 
BANCADA DE INOXIDÁVEL 

 1 

 

I. Instalación, Instalation, Installazione, Installation, Instalação 
 

 
COMPONENTES: COMPONENTES: COMPONENTI:COMPOSANTS: COMPONENTS:     

50,5 cm 39 cm 



TIRADOR; HANDLE;  MANI-
GLIA; PULLER; TIRANT  

2 

PATA NIVELADORA; LEVE-
LING LEG; PIEDE LIVELLA-
TORE; PIEDE DE NIVELLE-
MENT; PATA NIVELADORA 

4 

IMÁN, MAGNET; MAGNETE; 
AIMANT; ÍMÃ 

2 

TUERCA, NUT; DADO; 
PORCA ÉCROU  

2 

TORNILLO CRUZ; CROSS 
SCREW; VITE A CROCE : 

PARAFUSO; VIS CROISÉE 
42 

TUERCA, NUT; DADO; 
PORCA ÉCROU  

46 

TORNILLO CRUZ; CROSS 
SCREW; VITE A CROCE : 

PARAFUSO; VIS CROISÉE 
4 

TORNILLO EJE; AXLE 
SCREW ;  VITE ASSE ; PA-
RAFUSO ROSA; VIS D'ES-

SIEU  

4 

BOOMPER 2 

M4 

M6X12 

M6 

M6X35 

M6 

Herramientas no incluidas, Ferramentas não incluídas,   
Outils non inclus, Tools not included, Strumenti non inclus 

X1 30 ´ 10-11 1 12-13 8-9 



1 

4 - M6x12 

8 - M6  

x4 

2 - M6X35 

2 

1 - M6x12 

1 - M6x12 

39 cm 

50,5 cm 



6 - M6x12 6 - M6  

6 - M6x12 6 - M6  

3 

39 cm 

50,5 cm 

4 

39 cm 

50,5 cm 



6 - M6x12 6 - M6  
5 

39 cm 

50,5 cm 



6.A 

Apertura lado derecho 
Right side open 
Apertura lado destro 
Ouverture côté droit 
Abertura do lado direito 
 
 

4 - M6x12 4 - M6  

7.A 

2 - M4 



6.B 

Apertura lado izquierdo 
Left side open 
Apertura lado sinistro 
Ouverture côté gauche 
Abertura do lado esquerdo 
 
 

4 - M6x12 
4 - M6  

7.B 

2 - M4 



8 

8 - M6x12 

8 - M6  

9 

6 - M6x12 

8 - M6  

2 - M6X35 



10 

11.A 

11.B 



 12 

13 



ESPAÑOL                   CONSEJOS DE USO Y MANTENIMIENTO MUEBLE 
                     
Este producto ha sido probado para uso doméstico y pequeños negocios como terrazas o restaurantes. 
 
Para un correcto uso y disfrute del producto durante muchos años, siga las indicaciones de este manual.  
 
La superficie de trabajo está hecha de acero inoxidable, un material higiénico, resistente y duradero que no se oxida y 
es fácil de limpiar. No utilices cuchillos o cualquier otro objeto cortante directamente sobre la superficie. Utiliza 
siempre una tabla de cortar. 
 
Además, este producto te ofrece espacio de almacenaje adicional y una buena superficie de trabajo. 
 

CONSEJOS DE USO Y MANTENIMIENTO PLACA DE GAS 
 
Este aparato se debe usar utilizar únicamente en lugares bien ventilados. 
Este aparato sale de fabrica adaptado al tipo de gas que indica la placa de características, si fuera necesario 
cambiarlo consulte a un técnico cualificado. 
Este producto ha sido probado para uso doméstico y pequeños negocios como terrazas o restaurantes. 
Este producto NO está diseñado para ser utilizado con la tapa bajada, esta solo debe ser usada como protección entre 
usos. 
¡Peligro de deflagración!, La acumulación de gas sin quemar conlleva peligro de deflagración, si detecta que uno o 
varios quemadores se han apagado, cierre inmediatamente la alimentación de la bombona y ventile la zona durante 
al menos 30 minutos antes de volver a encenderlos.  
¡Peligro de intoxicación! El uso de un aparato de cocción a gas produce calor, humedad y productos de combustión 
donde esté instalado, asegure una buena ventilación especialmente mientras usa la placa de cocción.  
¡Peligro de quemaduras! Las zonas de cocción y adyacentes se calientan mucho, NO toque nunca las superficies 
calientes. 
¡Peligro de incendio! Debe vigilarse el proceso de cocción. Las zonas de cocción se calientan mucho. No coloque 
objetos inflamables sobre la placa de cocción. No almacene objetos sobre la placa de cocción. No almacene ni utilice 
productos químicos corrosivos, vapores materiales inflamables ni productos no alimenticios debajo o cerca de este. 
¡Peligro de lesiones! Las fisuras o roturas en la placa de cristal conllevan peligro. Apague inmediatamente todos los 
quemadores y desconecte la alimentación de gas. Avise a un profesional homologado.  
Los recipientes que presenten daños tengan un tamaño inadecuado, rebases los bordes de la placa e cocción o estén 
mal situados pueden provocar lesiones graves.  
Los cambios de temperatura bruscos pueden provocar la rotura del cristal, evite derramar líquidos fríos sobre el cristal 
durante el cocinado. 
LAS REPARACIONES SOLO PUEDEN SER REALIZADAS POR UN TÉCNICO PROFESIONAL. 
  

LIMPIEZA 
Limpiar con agua y un detergente jabonoso suave para posteriormente secar muy bien con un paño limpio. 
NO usar un detergente fuerte o un material abrasivo para la limpieza, puesto que podrían decolorar o dañar la 
superficie. 
 

CONSERVACIÓN Y PROTECCIÓN 
Se recomienda recubrir y proteger los muebles de cocina con las fundas impermeables. Comprueba que pueda circular 
el aire para evitar la humedad y que las uniones de cremallera entre las diferentes piezas de la funda están 
correctamente cerradas impidiendo que traspase el agua y los rayos del sol. 
 

MANTENIMIENTO 
Estos muebles de exterior no necesitan mantenimiento. Sin embargo, si lo conservas limpio y proteges 
adecuadamente, podrás disfrutarlos muchos años. 
 
ATENCIÓN: Para mantener la estabilidad de los muebles, aprieta los tornillos por lo menos una vez cada temporada. 

Aunque se debe de tener en cuenta, que el acero se protege del óxido con un revestimiento en polvo de pintura 
plástica. Si se perdiese el revestimiento, el acero dejaría de estar protegido y podría oxidarse. Para reparar el daño y 
recuperar la protección, limpia y aplica de nuevo pintura en la zona afectada. 



 

GARANTÍA 
Todos nuestros productos están garantizados 3 años (según modelo y piezas) a contar desde su fecha de compra 
(factura o recibo de compra como justificante), bajo reserva de que se haya respetado la totalidad de las instruc-
ciones del presente manual, bajo reserva de disponibilidad de las piezas en stock y bajo reserva de presentación 
del producto en su embalaje original. 
 
Esta garantía no será válida en los siguientes casos: 
- Desgaste normal de las piezas debido al uso cotidiano. 
- Incumplimiento de las instrucciones del presente manual 
- Condiciones anormales de utilización: 
- Almacenamiento inadecuado 
- Defecto de mantenimiento 
- Modificación del producto 
- Utilización con fines profesionales 
- Uso de piezas de recambio que no fueran originales. 
- Deterioro de la pintura por el uso de barbacoa. La pintura de la barbacoa con los usos irá desapareciendo, 
especialmente las partes en contacto directo con las brasas, se recomienda repintar las partes afectadas cada 2 
o 3 usos con pintura ignifuga en espray. Este deterioro NO es motivo de garantía. 
 
Si necesita acceder a la garantía del producto póngase en contacto con el distribuidos al que haya adquirido el 
mismo o también puede ponerse en contacto con el servicio de atención al cliente de IMOR usando la información 
disponible en nuestro sitio web: (https://www.imor- sa.com). 
 

 

ENGLISH               USAGE AND MAINTENANCE TIPS                               
 
This product has been tested for home use and small businesses such as terraces or restaurants. 
 
For proper use and enjoyment of the product for many years, follow the instructions in this manual. 
 
The work surface is made of stainless steel, a hygienic, durable, and resistant material that does not rust and is easy 
to clean. Do not use knives or any other sharp objects directly on the surface. Always use a cutting board. 
 
Additionally, this product offers you additional storage space and a good work surface. 
 

USAGE AND MAINTENANCE TIPS FOR GAS STOVE BURNER 
 

This appliance should only be used in well-ventilated areas. 
This appliance is factory-set for the gas type indicated on the rating plate. If a change is required, consult a qualified 
technician. 
This product has been tested for domestic use and small businesses such as terraces or restaurants. 
This product is NOT designed to be used with the lid down; the lid should only be used as protection between uses. 
 
Explosion Hazard! The accumulation of unburned gas poses a risk of deflagration. If you detect that one or more 
burners have gone out, immediately shut off the gas supply and ventilate the area for at least 30 minutes before 
reigniting. 
Poisoning Hazard! Using a gas cooking appliance produces heat, humidity, and combustion byproducts. Ensure proper 
ventilation, especially during use. 
Burn Hazard! Cooking zones and adjacent areas become extremely hot. NEVER touch hot surfaces. 
 
Fire Hazard! Cooking must be always monitored. Do not place flammable objects on the cooktop. Do not store items 
on or near the cooktop. Avoid storing or using corrosive chemicals, vapors, or flammable materials near the appliance. 
 
Injury Hazard! Cracks or breaks in the glass cooktop pose a risk. Immediately turn off all burners and disconnect the 
gas supply. Contact a certified professional. 
 



Damaged, improperly sized, or incorrectly placed cookware can cause serious injury. 
Sudden temperature changes can break the glass. Avoid spilling cold liquids on the surface during cooking. 
 
REPAIRS MUST ONLY BE CARRIED OUT BY A QUALIFIED TECHNICIAN. 
 

CLEANING 
Clean with water and a mild soapy detergent, then dry thoroughly with a clean cloth. DO NOT use a strong detergent 
or abrasive material for cleaning, as they may discolor or damage the surface. 
 

CONSERVATION AND PROTECTION 
It is recommended to cover and protect kitchen furniture with waterproof covers. Ensure that air can circulate to 
prevent moisture and that the zipper joints between the different pieces of the cover are properly closed to prevent 
water and sunlight from penetrating. 
 

MAINTENANCE 
These outdoor furniture pieces do not require maintenance. However, if you keep them clean and properly protected, 
you will be able to enjoy them for many years. 
 
WARNING: To maintain the stability of the furniture, tighten the screws at least once each season. 
 
It should be noted that the steel is protected from rust with a powder-coated plastic paint. If the coating is lost, the 
steel will no longer be protected and may rust. To repair the damage and restore protection, clean and reapply paint 
to the affected area. 
 

WARRANTY 
All our products are under guarantee for 3 years (depending on the model and parts) from the date of purchase (invoice 
or receipt as proof of purchase), subject to compliance with all the instructions in this manual, subject to the 
availability of parts in stock and subject to the presentation of the product in its original packaging. 
 

This warranty shall not apply in the following cases: 

- Normal wear of the parts due to everyday use. 

- Non-compliance with the instructions in this manual 
- Abnormal conditions of use: 
- Improper storage 
- Defective maintenance 
- Modification of the product 
- Use for professional purposes 

- Use of non-original spare parts. 

- Deterioration of the paint due to the use of the barbecue. he  ̀ paint of the barbecue will fade with use  ̀
especially the parts in direct contact with the embers  ̀ it is recommended to repaint the affected parts every ̀ 
or 3 uses with spray fireproof paint. his  ̀ deterioration is NOT a reason for warranty. 
 
If you need access to the product warranty, please contact the distributor from whom you purchased the 
product or you can also contact IMOR customer service using the information available on our website 
(https://www.imor-sa.com). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ITALIANO          CONSIGLI PER L'USO E LA MANUTENZIONE                              
 
Questo prodotto è stato testato per uso domestico e per piccole attività commerciali come terrazze o ristoranti. 
 
Per un corretto utilizzo e godimento del prodotto per molti anni, seguire le indicazioni di questo manuale. 
 
La superficie di lavoro è realizzata in acciaio inossidabile, un materiale igienico, resistente e duraturo che non 
arrugginisce ed è facile da pulire. Non utilizzare coltelli o altri oggetti appuntiti direttamente sulla superficie. Utilizzare 
sempre un tagliere. 
 
Inoltre, questo prodotto ti offre spazio di stoccaggio aggiuntivo e una buona superficie di lavoro. 
 

CONSIGLI D'USO E MANUTENZIONE DEL PIANO COTTURA A GAS 
 
Questo apparecchio deve essere utilizzato solo in ambienti ben ventilati. 
Questo apparecchio esce dalla fabbrica adattato al tipo di gas indicato sulla targhetta di caratteristiche. Se è necessario 
modificarlo, consultare un tecnico qualificato. 
Questo prodotto è stato testato per l'uso domestico e per piccole attività come terrazze o ristoranti. 
Questo prodotto NON è progettato per essere utilizzato con il coperchio abbassato; il coperchio deve essere usato 
solo come protezione tra un utilizzo e l'altro. 
 
Pericolo di esplosione! L'accumulo di gas non bruciato comporta un rischio di deflagrazione. Se rilevate che uno o più 
bruciatori si sono spenti, chiudete immediatamente l'alimentazione del gas e ventilate l'area per almeno 30 minuti 
prima di riaccenderli. 
Pericolo di intossicazione! L'uso di un apparecchio di cottura a gas produce calore, umidità e prodotti della 
combustione. Assicurarsi di garantire una buona ventilazione, soprattutto durante l'uso. 
Pericolo di ustioni! Le zone di cottura e le aree adiacenti si scaldano molto. NON toccare mai le superfici calde. 
Pericolo di incendio! Il processo di cottura deve essere sorvegliato. Le zone di cottura diventano molto calde. Non 
posizionare oggetti infiammabili sul piano cottura. Non conservare né utilizzare prodotti chimici corrosivi, vapori o 
materiali infiammabili vicino all'apparecchio. 
Pericolo di lesioni! Crepe o rotture nel piano cottura in vetro comportano un pericolo. Spegnere immediatamente 
tutti i bruciatori e scollegare l'alimentazione del gas. Contattare un professionista certificato. 
 
Le variazioni improvvise di temperatura possono causare la rottura del vetro. Evitare di versare liquidi freddi sulla 
superficie durante la cottura. 
 
LE RIPARAZIONI DEVONO ESSERE EFFETTUATE SOLO DA UN TECNICO QUALIFICATO. 
 
 

PULIZIA 
Pulire con acqua e un detergente delicato, quindi asciugare bene con un panno pulito. NON utilizzare un detergente 
forte o materiale abrasivo per la pulizia, poiché potrebbero scolorire o danneggiare la superficie. 
 

CONSERVAZIONE E PROTEZIONE 
Si raccomanda di coprire e proteggere i mobili da cucina con coperture impermeabili. Assicurati che l'aria possa 
circolare per evitare l'umidità e che le giunzioni della cerniera tra i diversi pezzi della copertura siano correttamente 
chiuse per impedire il passaggio di acqua e raggi del sole. 
 

MANUTENZIONE 
Questi mobili da esterno non necessitano di manutenzione. Tuttavia, se li mantieni puliti e adeguatamente protetti, 
potrai goderne per molti anni. 
 
ATTENZIONE: Per mantenere la stabilità dei mobili, stringere le viti almeno una volta ogni stagione. 
 



Va notato che l'acciaio è protetto dalla ruggine con un rivestimento in polvere di vernice plastica. Se il rivestimento 
venisse a mancare, l'acciaio non sarebbe più protetto e potrebbe arrugginire. Per riparare il danno e ripristinare la 
protezione, pulire e riapplicare la vernice nell'area interessata. 
 

GARANZIA 
Tutti i nostri  prodotti sono garantiti per-3 anni (a seconda del modello e delle parti) a partire dalla data di acquisto 
(fattura o scontrino fiscale come prova d'acquisto), a condizione che vengano rispettate tutte le istruzioni contenute 
nel presente manuale, a condizione che i pezzi di ricambio siano disponibili in magazzino e a condizione che il prodotto 
venga presentato nella sua confezione originale. 
 
La presente garanzia non si applica nei seguenti casi: 
- Usura normale dei pezzi dovuta all'uso quotidiano. 
- Mancata osservanza delle istruzioni del presente manuale 
- Condizioni anomale di utilizzo: 
- Stoccaggio improprio  
- Manutenzione difettosa  
- Modifica del prodotto 
- Utilizzo per scopi professionali 
- Utilizzo di ricambi non originali.  
- Deterioramento della vernice a causa dell'uso del barbecue. La vernice del barbecue si scolorisce con l'uso, 
soprattutto nelle parti a diretto contatto con le braci; si consiglia di riverniciare le parti interessate ogni 2 o 3 utilizzi 
con vernice ignifuga spray. Questo deterioramento NON è motivo di garanzia.  
 
Se avete bisogno di accedere alla garanzia del prodotto, contattate il distributore presso il quale avete acquistato il 
prodotto o potete anche contattare il servizio clienti IMOR utilizzando le informazioni disponibili sul nostro sito web 
(https://www.imor-sa.com/). 
 
 

FRANÇAIS                          CONSEILS D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN                 

 
Ce produit a été testé pour un usage domestique et de petits commerces tels que des terrasses ou des restaurants. 
 
Pour une utilisation et un plaisir corrects du produit pendant de nombreuses années, suivez les instructions de ce 
manuel. 
 
La surface de travail est en acier inoxydable, un matériau hygiénique, résistant et durable qui ne rouille pas et est facile 
à nettoyer. Ne pas utiliser de couteaux ou d'autres objets tranchants directement sur la surface. Utilisez toujours une 
planche à découper. 
 
De plus, ce produit vous offre un espace de rangement supplémentaire et une bonne surface de travail. 
 
 

CONSEILS D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN DE LA TABLE DE CUISSON À GAZ 
 
Cet appareil doit être utilisé uniquement dans des endroits bien ventilés. 
Cet appareil est réglé en usine pour le type de gaz indiqué sur la plaque signalétique. Si un changement est nécessaire, 
consultez un technicien qualifié. 
Ce produit a été testé pour un usage domestique et les petits établissements tels que les terrasses ou restaurants. 
Ce produit NE doit PAS être utilisé avec le couvercle abaissé; le couvercle doit être utilisé uniquement comme 
protection entre les usages. 
 
Danger d’explosion ! L’accumulation de gaz non brûlé présente un risque de déflagration. Si vous constatez que un ou 
plusieurs brûleurs se sont éteints, fermez immédiatement l’alimentation en gaz et aérez la zone pendant au moins 30 
minutes avant de les rallumer. 
 

https://www.imor-sa.com/


Danger d’intoxication ! L’utilisation d’un appareil de cuisson à gaz produit de la chaleur, de l’humidité et des produits 
de combustion. Assurez-vous d’une bonne ventilation, surtout lors de l’utilisation. 
 
Danger de brûlures ! Les zones de cuisson et adjacentes deviennent très chaudes. NE touchez jamais les surfaces 
chaudes. 
 
Danger d’incendie ! La cuisson doit être surveillée. Ne placez pas d’objets inflammables sur la table de cuisson. 
N’entreposez ni n’utilisez de produits chimiques corrosifs, de vapeurs ou de matériaux inflammables à proximité de 
cet appareil. 
 
Danger de blessures ! Les fissures ou cassures du verre de la table de cuisson présentent un danger. Éteignez 
immédiatement tous les brûleurs et déconnectez l’alimentation en gaz. Contactez un professionnel agréé. 
 
Les changements brusques de température peuvent provoquer la casse du verre. Évitez de renverser des liquides 
froids sur la surface pendant la cuisson. 
 
LES RÉPARATIONS DOIVENT ÊTRE EFFECTUÉES UNIQUEMENT PAR UN TECHNICIEN QUALIFIÉ. 
 
 
 

CONSERVATION ET PROTECTION 
Nettoyez avec de l'eau et un détergent doux, puis séchez soigneusement avec un chiffon propre. NE PAS utiliser de 
détergent fort ou de matériau abrasif pour le nettoyage, car cela pourrait décolorer ou endommager la surface. 
 

RANGEMENT 
Il est recommandé de couvrir et de protéger les meubles de cuisine avec des housses imperméables. Assurez-vous que 
l'air peut circuler pour éviter l'humidité et que les joints de fermeture éclair entre les différentes pièces de la housse 
sont correctement fermés pour empêcher l'eau et les rayons du soleil de pénétrer. 
 

ENTRETIEN 
Ces meubles d'extérieur ne nécessitent pas d'entretien. Cependant, si vous les gardez propres et protégés 
correctement, vous pourrez en profiter pendant de nombreuses années. 
 
AVERTISSEMENT : Pour maintenir la stabilité des meubles, serrez les vis au moins une fois par saison. 
 
Il convient de noter que l'acier est protégé contre la rouille par un revêtement en poudre de peinture plastique. Si le 
revêtement est perdu, l'acier ne sera plus protégé et pourrait rouiller. Pour réparer les dommages et restaurer la 
protection, nettoyez et appliquez à nouveau de la peinture sur la zone affectée. 
 

GARANTIE 
Tous nos produits sont garantis 3 ans (selon le modèle et les pièces) à compter de la date d'achat (facture ou ticket de 
caisse faisant foi), sous réserve du respect de l'ensemble des instructions de cette notice, sous réserve de la 
disponibilité des pièces en stock et sous réserve de la présentation du produit dans son emballage d'origine. 
 
Cette garantie n'est pas valable dans les cas suivants : 
- Usure normale des pièces due à l'utilisation quotidienne 
- Non-respect des instructions de ce manuel 
- Conditions d'utilisation anormales : 
- Stockage insuffisant  
- Défaut de maintenance  
- Modification du produit 
- Utilisation à des fins professionnelles 
- Utilisation de pièces de rechange non d'origine.  
- Détérioration de la peinture due à l'utilisation du barbecue. La peinture du barbecue aux usages disparaîtra, surtout 
les parties en contact direct avec les braises, il est recommandé de repeindre les parties concernées tous les 2 ou 3 
usages avec de la peinture ignifuge en spray. Cette détérioration n'est PAS un motif de garantie. 



 
Si vous souhaitez accéder à la garantie du produit, veuillez contacter le distributeur auprès duquel vous avez 
acheté le produit ou vous pouvez également contacter le service clientèle d'IMOR en utilisant les informations 
disponibles sur notre site web (https://www.imor-sa.com). 
 
 
 

PORTUGUÊS        DICAS DE USO E MANUTENÇÃO                           

 
Este produto foi testado para uso doméstico e pequenos negócios, como terraços ou restaurantes. 
 
Para um uso e aproveitamento corretos do produto durante muitos anos, siga as instruções deste manual. 
 
A superfície de trabalho é feita de aço inoxidável, um material higiênico, resistente e durável que não enferruja e é 
fácil de limpar. Não utilize facas ou qualquer outro objeto cortante diretamente sobre a superfície. Utilize sempre uma 
tábua de corte. 
 
Além disso, este produto oferece espaço de armazenamento adicional e uma boa superfície de trabalho. 
 

CONSELHOS DE USO E MANUTENÇÃO DO FOGÃO A GÁS 
 
Este aparelho deve ser utilizado apenas em ambientes bem ventilados. 
Este aparelho é configurado na fábrica para o tipo de gás indicado na placa de características. Se for necessário fazer 
ajustes, consulte um técnico qualificado. 
Este produto foi testado para uso doméstico e para pequenos estabelecimentos como terraços ou restaurantes. 
Este produto NÃO deve ser utilizado com a tampa fechada; a tampa deve ser usada apenas como proteção entre os 
usos. 
 
Perigo de explosão! O acúmulo de gás não queimado apresenta risco de deflagração. Se perceber que um ou mais 
queimadores se apagaram, feche imediatamente o fornecimento de gás e ventile a área por pelo menos 30 minutos 
antes de acendê-los novamente. 
Perigo de intoxicação! O uso de um aparelho de cocção a gás gera calor, umidade e produtos de combustão. 
Certifique-se de garantir uma boa ventilação, especialmente durante o uso. 
Perigo de queimaduras! As áreas de cocção e as adjacentes ficam muito quentes. NUNCA toque nas superfícies 
quentes. 
Perigo de incêndio! O processo de cocção deve ser supervisionado. As áreas de cocção ficam muito quentes. Não 
coloque objetos inflamáveis sobre o fogão. Não armazene nem utilize produtos químicos corrosivos, vapores ou 
materiais inflamáveis perto do aparelho. 
Perigo de lesões! Rachaduras ou quebras no vidro do fogão representam perigo. Apague imediatamente todos os 
queimadores e desconecte o fornecimento de gás. Contate um profissional qualificado. 
 
Mudanças bruscas de temperatura podem causar a quebra do vidro. Evite derramar líquidos frios sobre a superfície 
durante o uso. 
 
OS REPAROS DEVEM SER FEITOS APENAS POR UM TÉCNICO QUALIFICADO. 
 

LIMPEZA 
Limpe com água e um detergente suave, em seguida, seque muito bem com um pano limpo. NÃO use um detergente 
forte ou material abrasivo para a limpeza, pois podem descolorir ou danificar a superfície. 
 

CONSERVAÇÃO E PROTEÇÃO 
Recomenda-se cobrir e proteger os móveis da cozinha com capas impermeáveis. Verifique se o ar pode circular para 
evitar a umidade e se as junções do zíper entre as diferentes peças da capa estão corretamente fechadas, impedindo 
a passagem de água e raios de sol. 
 
 

https://www.imor-sa.com/


MANUTENÇÃO 
Esses móveis de exterior não precisam de manutenção. No entanto, se mantiver limpos e protegidos adequadamente, 
você poderá desfrutá-los por muitos anos. 

ATENÇÃO: Para manter a estabilidade dos móveis, aperte os parafusos pelo menos uma vez a cada temporada. 

Deve-se notar que o aço é protegido da ferrugem com um revestimento em pó de tinta plástica. Se o revestimento se 
perder, o aço deixará de estar protegido e poderá enferrujar. Para reparar o dano e recuperar a proteção, limpe e 
reaplique tinta na área afetada. 

GARANTIA 
Todos os nossos produto são garantidos por 3 anos (dependendo do modelo e das peças) a partir da data de compra 
(factura ou recibo de venda como prova), sujeito ao cumprimento de todas as instruções deste manual, sujeito à 
disponibilidade de peças em stock e sujeito à apresentação do produto na sua embalagem original. 

Esta garantia não é válida nos seguintes casos: 
- Desgaste normal das peças devido ao uso cotidiano 
- Incumprimento das instruções contidas neste manual 
- Condições de utilização anormais: 
- Armazenamento inadequado  
- Defeito de manutenção  
- Modificação de produtos 
- Utilização para fins profissionais 
- Utilização de peças sobressalentes não originais.  
- Deterioração da tinta devido à utilização de barbecue. A tinta do churrasco com as utilizações desaparecerá, 
especialmente las partes em contacto directo com as brasas, recomenda-se repintar as partes afectadas a cada 2 ou 
3 utilizações com tinta aerosol à prova de fogo. Esta deterioração NÃO é uma razão para garantia. 

Se precisar de aceder à garantia do produto, contacte o revendedor a quem adquiriu o produto ou pode também 
contactar o serviço de atendimento ao cliente IMOR utilizando as informações disponíveis no nosso sítio web: 
(https://www.imor-sa.com).  

IMOR® 

Manuel Obrero Ruiz, s,a. 
P.I. “EL GARROTAL”, 

CALLE D, PCLAS 1,3 Y 5 
14700 Palma del Río, Córdoba 

info@imor-sa.com 
Fabricado en España 

 080.843 MODULO PLACA GAS 
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